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東京電力グループサステナブル調達ガイドライン遵守確認書

取引先の皆さまには、本ガイドラインを熟読・理解いただき、皆さまのサプライチェーン全体で本ガイドラインの精神を共有し遵守していただきたいと考えております。
本ガイドラインの精神を共有、合意できた証として、法的代表者※の方にご署名もしくは記名なつ印いただいた上、ご提出いただきたく、お願いいたします。

· 当社は必要に応じて、本ガイドラインの遵守状況の確認、相互コミュニケーションのため、皆さまの工場・仕入先等の現場に貴社ご了解の上お伺いする場合がございます。
· もし、本ガイドラインに反する問題が発生した場合には、速やかにご報告いただくとともに、改善に取り組みいただくようお願いいたします。
万が一、適切な改善の取り組みがなされない場合には、発注を差し控えさせていただくこともございます。
　
	上記、理解・確認の上、確認書を提出いたします。
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※署名いただく方は、代表権のある方（代表取締役等）もしくは代表者から権限移譲された方（担当役員等）でお願いいたします。



〇確認書提出方法

　電子メールでのご提出をお願いいたします。
　　原本をPDFに変換し、メールに添付して下記宛先まで送信ください。
　　原本につきましては貴社にて保管してください。

メール件名：【確認書提出】貴社名
メールアドレス：shizai-SR@tepco.co.jp


無断複製・転載禁止　東京電力ホールディングス株式会社
